5. SINIFLAR MATEMATİK SORULARI

S-1-Bir okulun öğrencilerine,okullarının maçlarını seyretmek için 475,voleybol maçını seyretmek için de 200 kişilik yer ayrılmıştır.Maçları seyreden öğrencilerin sayısı 600 ise her iki maçı seyreden  öğrencilerin sayısı kaçtır?

   A)80                B)75              C)70                   D)50

S-2-“On milyon bin on” okunuşu verilen sayının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

     A)10100010               B)10001010              C)10010010                 D)10000110      

S-3-   eq \f(3;9)  ,   eq \f(8;9)  ,   eq \f(5;9)  ,   eq \f(6;9)  ,   eq \f(7;9)  kesirleri büyükten küçüğe doğru sıraya dizilirse baştan ikinci kesir aşağıdakilerden hangisi olur?

     A)    eq \f(3;9)               B)   eq \f(8;9)              C)   eq \f(6;9)                  D)   eq \f(7;9)         

S-4-   eq \f(11;20)  kesrine eşit ondalık kesir sayısı aşağıdakilerden hangisidir? 

   A) 0,11             B) 0,44             C) 0,48                D) 0,55

S-5- 8, 5, 6, 3 rakamları ile yazılan dört basamaklı en büyük ve en küçük sayının farkı kaçtır?

   A) 5048           B) 5058            C) 5085             D) 5095

S-6-   a=2,7       b=2,07        c=2,77  ise a, b, c ondalık sayılarının büyükten küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?  

   A) c > a > b               B) a > b > c               C) b > c > a                  D) c > b > a

S-7-Ardışık 3 tek doğal sayının toplamı 327’dir. Büyük ve küçük sayının toplamı kaçtır?     

   A) 216                B) 218                C) 220                    D) 221

S-8- 59 ile 483 arasında kaç doğal sayı vardır?  

   A) 425           B) 424           C) 423             D) 422

S-9-“4-7-11-16-?-29-37-?” sayı dizisindeki “?” işaretlerinin yerlerine aşağıdakilerden hangileri gelmelidir?

    A-19-39              B-22-42               C-22-46                D-20-45

S-10-Kısa kenarı 36 cm, uzun kenarı kısa kenarının 2 katı olan dikdörtgenin çevresi kaç cm’dir?

    A) 216 cm                 B) 72 cm                C) 108 cm                D) 144 cm

S-11- A={a,b,c,d,e} kümesinin kaç tane alt kümesi vardır?

      A) 8              B) 16              C) 32               D) 64

S-12-          I.   eq \f(12;7)          II.  eq \f(6;9)         III.   eq \f(7;7)          IV.    eq \f(4;8)          V.    eq \f(13;20) 
      Yukarıda verilen kesirlerden hangileri basit kesirdir?
     A) I – II – III              B) II – IV – V              C) II – III – IV                D) I - III        

S-13-6dam uzunluğundaki bir telden, bir kenarı 20cm olan karelerden kaç tane yapılır?

A)  300                        B)  60                              C)  750                     D)  75

S-14-Yarıçapı 25cm olan dairenin çevresi kaç cm’dir? ( pi  sayısını 3,14 alınız )

       A)  157                        B)  1962,5                       C)  78,5                    D)  75
S-15-Taban uzunluğu (a) 8 cm,yüksekliği (h) 4 cm olan üçgenin alanı kaç cm2 dir?

       A)32 cm2

B)16 cm2

C)12 cm2

D)24 cm2
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